

# В СФУ состоится олимпиада по банковскому делу

**Дата события:** 18 марта – 26 апреля 2019 г.

С 18 марта по 26 апреля 2019 года Сибирский федеральный университет проводит заключительный этап VI Всероссийской студенческой олимпиады по банковскому делу «Банк-клиент-кредит». К участию приглашаются команды студентов из российских и зарубежных вузов.



Цель олимпиады — повысить интерес студентов к экономическим областям знаний посредством проведения деловой игры, где участники конкурируют за более эффективную реализацию своего кейс-проекта, а также демонстрируют профессиональные умения работать творчески и в команде, навыки использования современных информационно-коммуникационных технологий. Тематика олимпиады: «Кредитные взаимоотношения банка и организаций в условиях цифровизации экономики».

## **Олимпиада включает в себя 4 этапа:**

- регистрация:
  - до 18 марта вузам нужно выслать заявку с указанием избранной роли (банка или предприятия) и формы участия (очное или дистанционное);
  - до 1 апреля участникам необходимо отправить решение кейса;
- 23 апреля пройдёт онлайн-тестирование каждого из участников команды;
- 26 апреля состоится презентация кейса и PR-кампании проекта;
- заключительным этапом станет беседа участников и представителей предприятий, которая также состоится 26 апреля.

Сведения о победителе (один человек) и призёрах олимпиады (два человека) в личном зачёте передаются в Министерство образования и науки РФ для награждения.

Подробная информация об олимпиаде, адреса оргкомитета, а также формы для регистрации и кейсы содержатся в [информационном письме](#) (.doc).

## **Контакты:**

Любовь Викторовна Приходько, +7 (391) 246-98-71

*[Институт экономики, управления и природопользования СФУ](#), 20 февраля 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/16703>